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CORRECTION

La division est :
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Compléter I'élément ci-dessous pour

former votre assemblage :
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L’aire du grand rectangle est de
Pour tapisser le séjour, I'apprenti va mettre
119 cm?
15 heures.
Yl Vil

Le nombre x est

2100

Combien peut-on faire de tours différentes
avec :

- Avec 2 cubes 3
- Avec 3 cubesb
- Avec 4 cubes8
- Avec5cubes13
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Volume de la botte n°1

- 3 - 3_ 3
(Ne pas oublier [unité) Vi= (3x6)" = 167 5832 cm

On place 7 cubes dans une bo'te prévue pour 27 cubes.
La place perdue représente (20/27) de la bofte , ou encore environ 74% de la
bolte .

Partie 2-
On doit placer 6 cubes sur une dimension (ex : la largeur), 3 cubes sur une
autre (ex : la profondeur) et 5 cubes sur la derniére dimension (ex : la hauteur)
Les dimensions de /abotte :
- largeur : 6x6 = 36 cm
- profondeur : 3x6 = 18 cm
- hauteur : 5x6 = 30 cm

Volume de la bolte n°2 V, = 36x18x30 = 19 440 cm?®

On place 21 cubes dans une boite prévue pour 90 cubes.
La place perdue représente (69/90) ou (23/30) de la botte , ou encore environ
76,7% de la bofte .
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1) Analyse de la surface de I'étui et calcul daire.

Cest un .. | Ses dimensions Calcul de son aire Son aire Nombre
(arrondie a 1
mm?)

Largeur : 6 cm 6 x 6+/2=36~/2cm? 50,91 cm?
1 rectangle | Longueur : 6+/2 cm 12
forme Largeur : 6 cm

Longueur = 8,5 cm 6 x85=51cm? 51 cm?

coté: 6 V2 cm 6+/2x3+6/2 31,18 cm?
2° Triangle | Hauteur : 34/6 cm =18+/3 cm? 8
forme équilatéral

Co6té: 85 cm 31,24 cm?®

Hauteur : 7,35 cm 8,5x7,35/2= 31,24 cm?
3¢
forme Carré Coté : 6 cm 62 36 cm? 6

On déduit l'aire totale : A = 12x36+/2 + 8x18+/3+6x36 = 4322 + 144./3+216
Ou A = 12x51 + 8x31,24 +36 = 612 + 249 92 + 216

A =1076,36 cm?

A 21077,92 cm?
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2) Analyse de I'étui et calcul de son volume.

.....................

Solide 1

= Petit solide n°1

Solide 2

Nature de ce solide : prisme droit a base triangulaire

Calcul de son volume v; . aire de base x hauteur ou [(6x6) 2] x 6
vy =

Nombre de solides identiques : 72

= Petit solide n°2

Nature de ce solide : tétraédre (trois faces triangles isocéles et rectangles + 1 face

équilatérale)

108 cm?®

Solide 3

Calcul de son volume v, : aire de base (on choisit pour base un triangle iso-rectangle), multiplié
par hauteur (la hauteur est alors de 4 cm) et divisé par 3.

Vo-d(6x6) 2] x 6} :3

vz = 36 cm®

Nombre de solides identiques : &

= Petit solide n°3
Nature de ce solide : cube

Calcul de son volume v ©  6x6x6 vs = 216 cm?®

Nombre de solides identiques : /7

Volume total V de I'étui :

V =12x108 + 8x36 + 7x216

V = 3096 cm®




